ULOHA - zdsady veZovych Koncoviek - riesenie
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48-U-R-veZa/riesenie

4 Vyuzite privel’kd pasivitu Eierneho krdl'al

1.Vh3+ gxh3 2.Kf3 g4+ 3.Kf4 g3 4.hxg3 MAT

V éom s lepsie biele veZe ako Eierne?
Riestel

Spolupracuji!
1.Vh6+ Ke7 2.Vg7+ Kd8 3.Vdé+ ...

Dokonald spoluprdca bieleho krdl'a s pesiakmi v centre a ve-
Zami na stlpcoch pri obmedzovani &ierneho krdl'a.
Riestel

1.b4 cxb4 2.f4!1 Vc6 3.Vdl Vxc4 4.Vc7

Cierne veZe ovlddajd otvoreny stipec bez prekdzky a navyse
nepriamo spolupracuju s pesiakmi. To rozhodne.
Riestel

1... Vcl+ 2.Vxcl Vxcl+ 3.Kxcl bxa2 ...
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